



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



济宁公开招考474名公务员

5月5日-8日统一网上报名,5月30日进行笔试

本报济宁4月27日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利) 28日,济宁市2015年度公务员招考简章将发布,全市拟考试录用公务员474人,比去年减少了5人。全省统一报名时间为5月5日至5月8日,实行网上报名、网上缴费的方式,届时考生可登录济宁市人力资源和社会保障局网站进行报名。笔试时间为5月30日。

与往年相比,今年公务员招考扩大山东省技校生报考乡镇公务员的职位范围。凡乡镇机关不限专业,最低学历要求为大专的面向社会招考职位,均允许具有山东常住户口的山东省高级技工

学校(技师学院)高级班毕业生报考。同时,除合同另有约定的人员之外,允许服务满5年(含试用期)的本省及外省各级机关公务员和参照公务员管理的机关(单位)工作人员报考各级机关公务员岗位。

另外,改进和完善公安机关人民警察招录办法,实行单列录用计划的办法招考公安院校公安专业应届毕业生。大学本科毕业以上文化程度,或具有山东常住户口的大学专科毕业生(含山东生源全日制普通高等院校2015年应届专科毕业生)等同时符合年龄及身体各项要求的人员可以报

考人民警察岗位。通过资格初审的人员应于5月6日至5月9日(上午8:30-12:00,下午14:00-18:00)到济宁市公安局(济宁市洸河路29号)进行现场目测。

笔试定于5月30日进行,笔试科目为《行政职业能力测验》和《申论》,报考人民警察职位的还需增加《公安基础知识》科目考试。各类职位《行政职业能力测验》使用同一试题,考试内容适当增加对宪法法律知识的测试。《申论》考试试题按报考职位工作性质氛围A、B、C三类。所有报考者均须参加全部考试,其成绩方可有效。



在公务员考场外,一考生“临阵磨枪”(资料图)。本报记者 张晓科 摄

本报联合中公教育举办“大型考试咨询会” 名师为您指点“公考”迷津

本报济宁4月27日讯(记者 贾凌煜) 为让考生及时掌握“事业编”和“公考”新动态,本报特地联合中公教育在5月1日至5月3日举办“大型事业单位、教师招聘、山东省公务员考试咨询会”,北京顶尖名师面对面,帮您提高录用几率。

本次咨询会,将针对考生所关心的公务员考试报考问题,政策走向,大纲变化,备考指导,就业策略等一系列问题,展开深入讲解和分析,让考生获得更多公考新变化解析,对题型的把握将更为全面和精准。此次集中培训,邀请的都是具有多年培训经

验的名师,具体来说,5月1日《公共基础知识》课程由张峰老师讲解,5月2日行测课程由张辉老师讲解,5月3日《申论》、《写作》课程继续由王健老师讲授。

截至目前,此次“大型事业单位、教师招聘、山东省公务员考试咨询会”已经接到百余人咨询报名。此次咨询会共三天课

程,只需99元,考生就可享受到名师的辅导,中公教育学员更可享受49元的优惠价格。

想为考试增加一份砝码的,赶紧来报名吧!具体报名地址为,中公教育济宁分校,济宁市洸河路123号兴唐大厦5楼,电

话:0537-2331255或2331256;曲阜校区地址,曲阜师范大学东门北50米,电话0537-4456279;兖州校区地址,兖州汽车站南100米,0537-3405255;邹城校区地址,邹城市峄山路人民医院南,电话0537-5261255。

春季家电博览会完美收官 天安家电三天销售过千万



家电博览会现场人气火爆

本报济宁4月28日讯 26日,由天安家电冠名的2015济宁春季家电博览会完美收官,为济宁市民奉上了一场家电盛宴。本届家电博览会,三天时间一共销售近五千台家电,其中年的首度家电博览会销售额突破一千万以来,今年又再次突破一千万,打造了济宁家电行业的一场盛宴。

作为2015济宁春季家电博览会独家冠名商,天安家电携手百大家电品牌,上千种家电,以出厂价直供展会,让本届展览会人潮涌动,人山人海的场面直到最后会落幕。

“这次春季家电博览会让消费者真正体验到天安家电‘服务至上、品质优胜’的购物环境,

为全市人民带来一场真正的“超低价格”的一站式购物盛宴。”在启动仪式上,天安家电董事长谭峰表示,本次博览会,汇聚了国内外几百个家电品牌,真正为百姓带来智能化、环保健康、科技创新的家用品牌。

为回馈济宁父老乡亲,天安家电还特意准备了万元大奖,让

购买家电的市民兴奋不已。“这次来主要是来买一台电视,没想到竟然中了一等奖,冰箱直接就有丁。”对于突然而至的惊喜,抽到一等奖的先生,难掩其兴奋之情,上台领取对开门冰箱时,还不忘号召大家赶紧来买家电,在抽奖环节,对开门冰箱、50寸液晶电视、空调、不锈钢盆、收音机……三天的展会,让前来参展市民拿奖回家。

从星光大道一路而红的好歌,也奏效现场,助推家电博览会,一人连唱《有多少爱可以重来》、《无所谓》等三首歌曲,引爆现场市民一起合唱,将现场变成一场演唱会,将活动推向高潮。

走进家电博览馆内,各大家电品牌最炫酷的促销海报,随处可见。“9折秒杀,限时抢购”、“直降千元,一降到底”……针对家电博览会,各大家电品牌量身打造参展价。“这次厂家直销,带来低中高三款不同家电套餐,可谓足不出户就能看尽。”在厨电展区,针对家电博览会,海尔家电推出的机+灶具搭配活动,让利幅度达千元以上,吸引市民现场下单。

据统计,2015济宁春季家电博览会,小到百十元电水壶,大到上万元的冰箱、电视,三天时间一共销售近五千台家电,为济宁市民奉上了一场家电狂欢宴。

>>花絮:

准新人逛家电博览会
一口气买下四台家电

作为济宁首届家电博览会,无论是参展的家电品牌还是家电的优惠价格,都没让前来参展的市民失望。

“现在正装修房子,结婚用,家电都需要购买,最近也一直得看家电,也逛了不少家电卖场。”在展会现场,市民刘女士拿笔记本,用笔详细记下相中的家电。

“家电品牌很多,可供选择的也多,就一直等到家电博览会开幕,像这台洗衣机,价格要比平常便宜三四百元。”在家电博览会现场,刘女士一次办齐,一口气买下包括冰箱、洗衣机、空调、电视在内的四台家电。

在展会现场,张先生相中了海尔品牌一台冰箱,以低于平常400元的价格购得冰箱一台。“家里用了二十多年的冰箱,可以换下了。”市民张先生一手拿着交货订单,一手提着天安家电相赠的礼品。和张先生一样,不少市民都是奔着品牌和优惠价而来,在展会上也都买到了心仪的家电产品。